

Памятник посвящен сразу двум датам: Дню радио и 150-летию самого изобретателя, Александра Попова. Установили памятник на проспекте Буденновском рядом с радиочастотном центром.

Над памятником родоначальнику отечественной радиосвязи более полугода трудилась бригада ростовских скульпторов — Анатолий Деменьтьев, Виктор Скрипка и братья Костевы. Бронзовый бюст легендарному изобретателю появился на площадке перед радиочастотным центром ЮФО. Именно коллектив центра стал инициатором установки монумента в южной столице. Больше века назад на Дону Александр Попов лично запускал первую в стране гражданскую радиостанцию.

